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Анотація. В статті розкриті особливості здійснення політичної 

діяльності в рамках міжнародного права. Проаналізовані сучасні виклики в 

переговорних процесах держави Україна та відповідність її політичної 

діяльності міжнародним нормам.  
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Abstract. The article reveals the peculiarities of political activity in the 

framework of international law. The current challenges in the negotiation 

processes of the state of Ukraine and the compliance of its political activity with 

international norms are analyzed. 
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Політичні відносини в міжнародній площині являють собою цілий 

процес безперебійних зустрічей, домовленостей, пропозицій, але зрештою всі 
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вони зводяться до єдиного, до нормативного впорядкування політичних 

рішень. Знання та уміння збирати та аналізувати внутрішньодержавні та 

міжнародні документи є дуже важливою складовою освіти загалом 

суспільства, людини. Професіональною грамотністю має володіти кожен 

урядовець і представник держави. Це дає можливість оцінити і визначити 

теперішнє, передбачити майбутнє, бачити взаємозалежність між 

міжнародною та внутрішньою політикою. Знання нормативів дає розуміння, 

що рішень, ухвалених в одній із країн, які можуть колись вплинути на долю 

будь-якого індивіда. Це є важливим для пошуку оптимальних моделей 

розвитку світу. 

Демократія встановлює відносини політичної рівності, в яких 

громадяни однаково ділять владу над тим, що вони роблять разом, і 

поважають один одного як рівних. Але на сьогоднішній розділеній 

громадській площі демократія кидає виклик політичним мислителям, які не 

погоджуються з тим, як слід організовувати демократичні інститути, та 

антидемократичним політикам, які використовують невизначеність щодо 

того, що вимагає демократія і чому вона має значення. Демократична 

рівність проводить сміливий і переконливий захист демократії як спосіб 

прийняття колективних рішень, демонструючи, наскільки рівність влади є 

важливою для рівних відносин з громадянами. 

Це надзвичайно актуально є сьогодні для України, яка бореться за 

демократичні цінності своєї держави та народу, а глобально – всього світу. 

Це саме зараз лунають на всіх міжнародних політичних зустрічах, 

платформах аргументовані заклики від Президента України та представників 

влади про належне нормативне упорядкування допомоги Україні в усіх 

стратегічних напрямках. Під час війни реєструється та приймається багато 

документації державою Україною для її внутрішнього ведення політики під 

час війни та сприяння у зовнішній політиці, багато здійснюється історичних 

домовленостей з партнерами. Важливо сказати, що всі ці домовленості мають 

відповідати конституційному ладу України та дотримуватися її національних 

інтересів, зокрема найвищого – збереження життя та здоров’я людини. 

Демократична рівність підкреслює важливість різноманітних форм влади у 

демократичних обговореннях та виборчих представницьких процесах - і 

демонструє, як ця влада порівнюється з кожним громадянином у демократії. 

Зрештою, важливість дотримання всіх міжнародних процедур та норм 

дозволить Україні використати усі механізми захисту своєї держави та 
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громадян від злочинів та отримати належну компенсацію. Історія трибуналів 

з військових злочинів часто стосується політики влади та національних 

інтересів. Але ця історія також торкається моральної та правової чутливості, 

яка змушує ліберальні демократії шукати політичного примирення в умовах 

жорстокості воєнного часу. І це все стає можливим завдяки професійній 

аналітиці даних в управлінні державою, забезпечуючи при цьому інноваційні 

стратегії пошуку та управління інформацією. 

Виходячи з вищевказаного, можна прийти до висновку, що держава 

Україна була є і буде демократичною та соціальною, а її нормотворення, яке 

здійснюють обрані депутати та запроваджують у життя управлінці від імені 

українського народу, свідчить про врахування та дотримання всіх інституцій 

міжнародного права. 
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